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JAPYIIITBO MATEMATUYAPA CPBEUJE
MATEMATUYKA T'MMHA3UJA BEOI'PA T
MUHUNCTAPCTBO TTPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOIITKOT' PA3SBOJA

PeBujasino MmareMaTn4kKo TaKMUYCHHE
Y4Y€HUKA OCHOBHE INKOJIe

Cpbuja, 14.4.2020.

VY cBakoM 3aJaTKy caMo jeaaH of noHyheHnx OAroBopa je TayvaH.
VY cBakoM 3ajaTky TayaH ogrosop ce 6oayje ca 10 6ogosa.
N3papa 3agataka tpaje 120 muHyTa.

8. Pa3spen

1. Bpoj pemema jejnadune (mf?’)x(x;i)'(fr?’)(m‘k‘r’) =0je

(A) 0 (B) 1 (B) 2 () 3 (1) 4
2. Jemma ctpanuna Tpoyria mMma ayxkwunay 10cm. ykwmHa KyKuU Koja je mapa-

JIEJTHA, OBOj CTPAHUIA U JIEJH TPOYTao Ha JBa JeJa jeITHAKaAKUX TOBPIIMUHA je

(y cm)

() 5 (B) 1% (B) 5v2 (T) 5v3 () =5
3. 36or omrehema myTa ayrobyc je Bozuo 6psmaoM 20 % MamOM OJ ILIAHUPAHE.

3a komKO TporeHaTa Bo3ad Tpeba aa noseha 6p3uHy 13 6u ce ayTobyc Kperao
IUIAHUPAHOM Op3uHOM?

(A) 20% (B) 16 % (B) 30 % (") 22,5% (1) 25%
4. Komuko nma npupogaamux Opojesa n mamux o1 2020 TakBux 13 je 6poj
n3 + 6n? + 8n

nemus ca 967

(A) 504 (B) 252 (B) 754 (T') 756 (T) 812
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10.

11.

12.

Kapre cy mymepucane ca miect mudapa ox 000001 mo 999999. Kapra ce
cMmaTpa cpehHoMm ako cy mpse Tpu I pe HEMapHE W PABIUUUTE, 8 IETBPTA,
[eTa U MecTa napHe, 1pu yeMy nudpe 9 u 6 He MOTY cTajaTH jeHa J0 APYTe.
Koauko ykymao uma cpehunx xapara?

(A) 6900 (B) 7200 (B) 7500 (T') 7800 (1) 8100

[IpaBmiHa je THAKOMBUIHA TPOCTPAHA MHPAMHE/IA (IPABUITHE TETPACIAD) UBHIIE
12 cm, mpecedena je jesHOM paBHU KOja CaJIPXKWU HWBWILY TETPACAPA W HA-
CIIpAMHY WBHITYy Jejim y ofmHOocy 2 : 1. lloBpimmHa mpeceka TeTpaeapa W Te
pasuu je (y cm?)

(A) 12v/21 (B) 24v/3 (B) 12v/3 (T') 4v/203 (JT) 124/19

36up mudapa mpupogHor 6poja n je 12. 36up mpee u apyre nudpe je Ie/bUR
ca 9, a kagza ce o1 6poja n oay3zme 99, mobuja ce 6poj 3anucaH UCTUM U pama,
caMo y oOpHyTOM TIOpeTKy. Bpoj n npunama wHTEPBAIY

(A) (100,200) (B) (200,300) (B) (300,400) (T') (400,500) (JT) (500,600)

Heka je S cpemumrre crpanune AB kBagpata ABCD u O nieHTap KBaJIpaTa.
Axko je myxwna crpanune kKBagapata /10 cm, mOJynpedHuK KPyra OMHCAHOT
oko tpoyriaa SOC uma ayxuny (y cm)

(A) V5 (B) 5 (B) Y0 () 2v2 (1) 3

3a tauky M koja npunaga crpanunu AB npasoyraonuka ABCD Baxu ja je
AM =4cm, MB=9cmu LZAMD = /MCB. Tlospimuna tpoyriaa CM D je

(y cm?)
(A) 26 (B) 39 (B) 65 (I') 32,5 (1) 22

Kosmko nma maposa (p, ) poctux 6pojesa TakBux jia Baxku p°—q° = (p+q)2?
(A)O (B) 1 (B) 2 (r) 3 (/1) Bume o 3

OcHoBa nupamuie je mpaBoyraoHuk. /Ipe 6ouHe cTpaHe HOpMAaJIHE CY HA Pa-
BaH OCHOBe, & npyre ase 0bpa3yjy ca ocrmoBom yriose ox 45°, ommocuo 60°.
Bucuaa mapamuze je 3v/3 cm. IloBpumna ocHOBe OBe IHpaMUE je (y cm?)

(A) 9v3 (B) 27 (B) 9 (I) 6V3 (1) 18v/3

Y JlekapTOBOM IIPABOYIJIOM KOOPJMHATHOM CHCTEMY IIOCMATPAjMO CKYIl CBHX
Tayaka ynabeHux 5 jemumauna onx tauke A(3,4). Kommko y ToM cKymy mma
Tadaka 4dmje cy 0be KoopamaaTe mesrodpojue’?

(A) 4 (B) 6 (B) 8 (') 12 (1) 16
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TabeJsia 3a oaroBope

Bbpoj 3apartka Oprosop boaoeu
1 A b B r JL
2 A b B r pik
3 A b B r pit
4 A b B r JT
5 A b B r pit
6 A b B r pit
7 A b B r JT
8 A |2} B r pik
9 A b B r JL
10 A b B r pit
11 A b B r pit
12 A b B r JL

YkynHo 6opg0Ba:




